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LED-Akku-Knicklampe

Lampe:

Leuchtmittel: 7 x 0,5 W SMD-LEDs / 1 x 3 W Spot-LED
Akku: Lithium-lonen 3,7 V DC, 2.600 mAh
Laufzeit: 3 Std. (SMD-LEDs) / 7 Std. (Spot-LED)
Ladezeit: 4 Std.

Helligkeit: ca. 400 Im (SMD-LEDs) / 120 Im (Spot-LED)
Schutzart: IP54

Ladegerat:

Spannung: 100 V - 240 V Wechselspannung
Frequenz: 50/60 Hz

Ausgangsleistung

Ladegerat: 5,0V DC, 1.000 mA

Gebrauchsanleitung:

1. Schalten Sie die Lampe aus, bevor Sie das Ladegerat anschlieBen.

2. SchlieBen Sie das Ladegeréat an die Lampe und dann ans Stromnetz an.

3. Die Anzeige an der Lampe leuchtet rot, wenn der Ladevorgang beginnt.

4. Die Anzeige an der Lampe leuchtet griin, wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist.

Vorsicht:

1. Laden Sie die Lampe vor dem ersten Gebrauch zehn Stunden lang vollstandig auf.

2. Schalten Sie die Lampe aus, wenn sie nicht benutzt wird.

3. Schauen Sie nicht direkt in den Lichtstrahl.

4. Wenn die Lampe einen Monat oder langer gelagert wird, laden Sie sie bitte vor der La-
gerung vollstandig auf.

5. max. Eingangsleistung: 5,0 VDC / 2 A.

hid

Entsorgung: mmm

Elektrische Gerdte miissen umweltgerecht entsorgt werden!

Entsorgen Sie Elektrogeréte nicht mit dem Hausmiill.

GemaB der Europaischen Richtlinie 2012/19/EU fir Elektro- und Elektronikgerate missen
diese getrennt gesammelt und der Wiederverwertung zugefiihrt werden.

Bitte setzen Sie sich fur Informationen Uber die Entsorgung Ihrer Altgerédte mit den
entsprechenden Stellen vor Ort in Verbindung.
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AxymynaropHa LED namna c uynewa ce
rnasa

Namna:

OcBeTUTENHO TANO: 7 x0,5W SMD LED/1 x 3 W Spot LED
AxkymynaTtopHa 6atepus:  nuTtmeBo-ioHHa 3,7 V DC, 2,600 mAh
MpoabLMKUTENHOCT Ha

ekcnnoarauus: 3 vaca (SMD LED)/7 yaca (Spot LED)
Bpewme 3a 3apexpaHe: 4 yaca

ApkocT: n0. 400 Im (SMD LED)/120 Im (Spot LED)
Knac Ha 3awuTa: IP54

3apsigHO YCTPOMCTBO:

HanpexeHue: 100 V — 240 V npoMeHNMBO HanpexeHne
YecToTa: 50/60 Hz

W3xopHa mowHoCT

3apsAgHoO yCTPOUCTBO: 5,0 V DC, 1,000 mA

MHcTpyKumMA 3a ynotpeba:

1. M3knioveTe namnata, npeauv Aa s CBbpXeTe CbC 3apsiAHOTO YCTPOWCTBO.

2. CebpxeTe 3apsagHOTO YCTPOWCTBO C nammnara 1 cref ToBa ro BKIYeTe B
enekTpuyeckaTa mpexa.

3. NHgmkaTopbT Ha Namnara CBETU B YePBEHO, KoraTo baTepusiTta 3anoyHe Aa ce 3apexaa.

4. V\upgykaTopBbT Ha Namnara CBeTW B 3eMeHo, KoraTo batepusaTta e 3apedeHa.

BHumaHue:

1. MNpean nbpBOHayanHa ynorpeba 3apexaariTe naMmnara B NPOAbIDKEHNE Ha AeceT Yaca
0e3 npexkbCcBaHe.

2. V3kntoyBariTe namnara, Korato He S U3nor3BanTe.

. He rmepaiite gUpeKTHO B CBETMVHHUS TbY.

4. Ako namnata HsiMa ga 6bae M3nonseaHa B NpoabIPKeHNe Ha Mecel, Unu 3a No-Abibr
nepuwog ot Bpeme, Npeamn aa s npubepete, 1 3apefere HanmbHoO.

5. Makc. BxoaHa mowHocT: 5,0 V DC/2 A.
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U3xBbpAAHE: mmm

EnerTpuueckute ypeam TpA6Ba fa ce M3XBBLPJAT NPUpPoA0CHOGpa3Ho!

He u3xBbpnaiTe eNeKTpUYECKUTE Ypeamu 3aeqHO ¢ GUTOBUTE OTNagbLM.

CbrnacHo eBponeickata [uperTvea 2012/19/EC 3a eNeKTpryecKo 1 eNIeKTPOHHO 060pya-
BaHe Te TpAGBa Aa ce CbOMPaT pasfe/Ho 1 Aa Cce npefasar 3a peLuKaMpaHe.

CBbpeTe ce CbC COTBETHUTE MECTHU OpraHu 3a MHOPMaLMA OTHOCHO U3XBBPJIAHETO Ha
cTapv ypeau.

w
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Akumulatorova kloubova LED lampa

Lampa:

Osvétlovaci prostiedek: 7 x 0,5W LED SMD /1 x 3 W bodova LED
Baterie: lithium-iontova 3,7 V DC, 2 600 mAh

Doba provozu: 3 hod. (LED SMD) / 7 hod. (bodova LED)
Doba nabijeni: 4 hod.

Jas: cca 400 Im (LED SMD) / 120 Im (bodova LED)
Druh ochrany: IP54

Nabije¢ka:

Napéti: 100 V - 240V, stfidavé napéti

Frekvence: 50/60 Hz

Vystupni vykon

Nabijecka: 5,0 VDC, 1 000 mA

Navod k pouziti:

1. Pfed pfipojenim nabijeCky vypnéte lampu.

2. Pripojte nabijecku k lampé a poté k elektrické siti.

3. Indikace na lampé sviti ¢ervené, kdyz za¢ne nabijeni.

4. Indikace na lampé sviti zelené, kdyz je nabijeni dokonceno.

Pozor:

1. Pfed prvnim pouzitim nabijejte lampu po dobu deseti hodin, aby se kompletné nabila.
2. Kdyz se lampa nepouziva, vypnéte ji.

3. Nedivejte se pfimo do svételného paprsku.

4. Pokud se lampa nebude mésic nebo déle pouzivat, pred uloZzenim ji kompletné nabijte.
5. Max. vstupni napéti: 5,0 VDC /2 A.
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Likvidace: mmmm

Elektrické pristroje musite likvidovat ekologicky!

Nelikvidujte elektrické pristroje v bézném komunalnim odpadu.

V souladu s evropskou smérnici 2012/19/EU pro elektricka a elektronicka zafizeni je musite
likvidovat samostatné a odevzdat je k recyklaci.

Dalsi informace o likvidaci vasich starych zafizeni ziskate od pfislusnych mistnich uradq.



LED Akku knaeklampe

Lampe:

Paere: 7 x 0,5 W SMD-LED'er / 1 x 3 W spot-LED
Batteri: litium-ion 3,7 V DC, 2600 mAh

Varighed: 3 timer. (SMD-LED'er)/ 7 timer. (Spot-LED)
Opladningstid: 4 timer

Lysstyrke: ca. 400 Im (SMD-LED'er) / 120 Im (Spot-LED)
Beskyttelsesklasse: IP54

Oplader:

Speaending: 100 V - 240 V AC-spaending

Frekvens: 50/60 Hz

Udgangseffekt Oplader: 5,0 V DC, 1000 mA

Brugsanvisning:

1. Sluk for lampen, for du tilslutter opladeren.

2. Tilslut opladeren til lampen og derefter til stremforsyningen.
3. Indikatoren pa lampen lyser rgdt, nar opladningen starter.

4. Indikatoren pa lampen lyser grent, nar opladningen er faerdig.

Forsigtig:

1. Oplad lampen helt i 10 timer, for du bruger den for forste gang.

2. Sluk lampen, nér den ikke er i brug.

3. Se ikke direkte ind i lysstralen.

4. Hvis lampen opbevares i en méned eller laengere, skal du lade den helt op inden
opbevaring.

5. Maks. indgangseffekt: 5,0 VDC /2 A.

hid

Bortskaffelse: mmmm

Elektriske apparater skal bortskaffes pa miljerigtig vis!

Bortskaf ikke elektriske apparater sammen med husholdningsaffaldet.

Iht. det europaeiske direktiv 2012/19/EU vedr. elektriske og elektroniske apparater skal
disse indsamles separat og sendes til genanvendelse.

Kontakt venligst de relevante lokale instanser for at fa oplysninger vedr. bortskaffelse af
dine udtjente apparater.



Rechargeable LED folding lamp

Lamp:

Light source: 7 x 0.5W SMD LEDs /1 x 3 W Spot LED
Battery type: lithium-ion 3.7 V DC, 2,600 mAh

Operating time: 3 h (SMD LEDs) / 7 h (spot LED)

Charging time: 4h

Brightness: approx. 400 Im (SMD LEDs) / 120 Im (spot LED)
Protection type: IP54

Charging device:

Voltage: 100 V - 240 V alternating voltage
Frequency: 50/60 Hz

Power output

charging device: 5.0 VDC, 1,000 mA

Instructions:

1. Switch off the lamp before connecting the charging device.

2. Connect the charging device to the lamp and then to the power supply.
3. The display is illuminated in red when charging begins.

4. The display is illuminated in green when charging is completed.

Caution:

1. Fully charge the lamp for ten hours before first use.

2. Switch off the lamp when it is not being used.

3. Do not look directly at the light.

4. If the lamp is to be stored for a period of one month or longer, please charge it fully
before placing into storage.

5. Max. power input: 5.0 VDC /2 A.

hid

Disposal : =

Dispose of electrical devices in an environmentally responsible manner!

Do not dispose of electrical devices with household rubbish.

In accordance with European Directive 2012/19/EU regarding electrical and electronic
devices must be collected separately and sent in for recycling. Please contact your local
authorities for available disposal options for your worn-out device.
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Lampara LED plegable a bateria

Lampara:

Luminaria: 7 uds. LED SMD de 0,5 W/ 1 ud. spot LED de 3 W
Bateria: iones de litio de 3,7 V CC, 2.600 mAh

Tiempo de funcionamiento: 3 h (LED SMD)/ 7 h (spot LED)

Tiempo de carga: 4 h

Luminosidad: aprox. 400 Im (LED SMD) / 120 Im (spot LED)
indice de proteccion: IP54

Cargador:

Tension: 100 V - 240 V de tension alterna

Frecuencia: 50/60 Hz

Potencia de salida cargador: 5,0 V CC, 1.000 mA

Instrucciones de uso:

1. Apague la lampara antes de conectar el cargador.

2. Conecte el cargador a la lampara y a la red eléctrica.

3. El piloto LED de la lampara se ilumina en rojo cuando comienza el proceso de carga.
4. El piloto LED de la IdAmpara se ilumina en verde cuando concluye el proceso de carga.

Precaucion:

1. Cargue la lampara por completo antes del primer uso durante 10 horas.

2. Apague la lampara cuando no la utilice.

3. No dirija la mirada directamente al haz de luz.

4. Si la lJdAmpara permaneciera almacenada durante un mes o mas, carguela por
completo antes de almacenarla.

5. Potencia de entrada max.: 5,0V CC /2 A.
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Eliminacion: s

Los aparatos eléctricos deben desecharse de forma respetuosa con el medio ambiente.
No deseche los aparatos eléctricos con la basura doméstica.

Segun la Directiva europea 2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos y electréni-
cos, estos aparatos deben recogerse por separado y reciclarse.

Pdngase en contacto con las autoridades locales para obtener informacién sobre cémo
eliminar aparatos antiguos.
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Baladeuse Flex LED avec accu

Lampe :
Sources lumineuses : 7 x LED SMD 0,5 W /1 x LED de type spot 3 W
Accumulateur : lithium-ions 3,7 V DC, 2 600 mAh

Durée de fonctionnement: 3 h (LED SMD) /7 h (LED de type spot)

Durée de la charge : 4h

Flux lumineux : env. 400 Im (LED SMD) / 120 Im (LED de type spot)
Degré de protection : IP54

Chargeur :

Tension : tension alternative 100 V -240V
Fréquence : 50/60 Hz

Puissance de sortie

chargeur : 5,0V DC, 1 000 mA

Mode d’emploi :

1. Eteignez la lampe avant de brancher le chargeur.

2. Raccordez le chargeur a la lampe puis au réseau électrique.

3. Le dispositif indicateur de la lampe émet une lumiere rouge lorsque la charge de
I’accumulateur commence.

4. Le dispositif indicateur de la lampe émet une lumiére verte lorsque la charge de
I’accumulateur est terminée.

Attention :

1. Avant la premiére utilisation de la lampe, effectuez une charge compléte de
I'accumulateur pendant dix heures.

2. Eteignez la lampe lorsque vous ne I'utilisez pas.

. Ne regardez pas directement dans le faisceaux lumineux.

4. Si la lampe doit étre entreposée pendant un mois ou une durée supérieure, veuillez
effectuer une charge compléte de I'accumulateur avant I’entreposage.

5. Puissance d’entrée max. : 5,0V DC /2 A.

hi¢

Elimination : s

Les appareils électriques doivent étre éliminés en respectant I’environnement !
N’éliminez pas les appareils électriques avec les déchets ménagers.

Conformément a la directive européenne 2012/19/UE relative aux déchets d’équipements
électriques et électroniques, ces derniers doivent étre collectés séparément et recyclés.
Veuillez contacter les services locaux compétents afin d’obtenir des informations concer-
nant I’élimination de vos déchets d’équipement.

()
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LED okretna svjetiljka na baterije

Svijetiljka:

Rasvjetna tijela: 7 x 0,5 W SMD LED svjetla/ 1 x 3 W spot LED svjetlo
Baterija: litij-ionska 3,7 V DC, 2.600 mAh

Vrijeme rada: 3 h (SMD LED svijetla) / 7 h (spot LED svjetlo)

Vrijeme punjenja: 4h

Svjetlina: cca 400 Im (SMD LED svjetla) / 120 Im (spot LED svjetlo)
Stupanj zastite: IP54

Punjac:

Napon: 100 V - 240 V izmjeni€nog napona

Frekvencija: 50/60 Hz

Izlazni napon punjaca: 5,0V DC, 1.000 mA

Upute za uporabu:

1. Prije priklju€ivanja punjaca isklju€ite svjetiljku.

2. Prikljucite punjac na svjetiljku, a zatim na strujnu mrezu.

3. Kad punjenje zapoc¢ne, indikatorsko svjetlo na svjetiljci svijetli crveno.
4. Kad punjenje zavrsi, indikatorsko svjetlo na svijetiljci svijetli zeleno.

Oprez:

1. Prije prve uporabe punite svjetiljku deset sati da bi se potpuno napunila.

2. Iskljucite svijetiljku kad nije u uporabi.

3. Ne gledajte izravno u svjetlosnu zraku.

4. Ako namjeravate pohraniti svjetiljiku na mjesec dana ili duze, potpuno je ispraznite prije
pohrane.

5. Maks. ulazni napon: 5,0 VDC /2 A.
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Odlaganje:

Elektriéni uredaji moraju se odlagati ekoloski prihvatljivo!

Ne odlazite elektricne uredaje u kucni otpad.

U skladu s Direktivom 2012/19/EU o otpadnoj elektricnoj i elektroni¢koj opremi potrebno je
takve uredaje zasebno skupljati i predati na reciklazu.

Za informacije o odlaganju svojih starih uredaja obratite se nadleznim institucijama u mjestu
u kojem se nalazite.
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Csuklés LED-lampa akkumulatorral

Lampa:

1zz6: 7 x0,5WSMD LED /1 x 3W Spot LED
Akkumulator: litium-ionos, 3,7 V DC, 2200 mAh
Uzemidé: 3 6ra (SMD LED-ek) / 7 6ra (Spot LED)
Toltési id6: 4 6ra

Fényer6: kb. 400 Im (SMD LED-ek) / 120 Im (Spot LED)
Védettség: IP54

Tolto:

Fesziiltség: 100-240 V valtofesziltség

Frekvencia: 50/60 Hz

Kimen6 teljesitmény

Tolt6: 5,0 V DC, 1000 mA

Hasznalati utmutato:

1. Kapcsolja ki a lampat, miel6tt csatlakoztatna a tolt6t.

2. Csatlakoztassa a t6ltét a lampahoz, majd az elektromos halézathoz.
3. A lampa jelz6fénye pirosan vilagit, ha a toltés elkezd6dott.

4. A lampa jelzéfénye zdlden vilagit, ha a toltés befejez6dott.

Figyelem!

1. Az els6 hasznalat el6tt tiz 6ran keresztll teljesen toltse fel a lampat.

2. Kapcsolja ki a lampat, ha nem hasznalja.

3. Ne nézzen kdzvetlenll a lampa fényébe.

4. Ha a lampat egy honapig vagy annal tovabb nem hasznalja, akkor teljesen téltse fel,
miel6tt eltenné.

5. Max. bemend teljesitmény: 5,0 VDC /2 A.
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Artalmatlanitds: s

Az elektromos késziilékeket kérnyezetbarat modon kell artalmatlanitani!

Az elektromos késziilékeket ne dobja a haztartasi hulladékba.

Az elektromos és elektronikus készilékekrdl szolo 2012/19/EU iranyelv értelmében azokat
kilon kell gydjteni és leadni Ujrahasznositas céljabol.

Keérjik, a régi készilékeinek artalmatlanitasaval kapcsolatos informaciokért Iépjen kapcso-
latba az illetékes hivatalokkal.



Lampada ispezione a LED con batteria

Lampada:

Elementi luminosi: 7 LED SMD da 0,5 W /1 LED spotda3 W
Batteria: ioni di litio 3,7 V CC, 2.600 mAh

Durata: 3 ore (LED SMD) / 7 ore (LED spot)

Durata ricarica: 4 ore

Luminosita: circa 400 Im (LED SMD) / 120 Im (LED spot)

Tipo di protezione: IP54

Caricatore:

Tensione: tensione alternata 100 V — 240 V
Frequenza: 50/60 Hz

Potenza in uscita

Caricatore: 5,0V CC, 1.000 mA

Istruzioni per l'uso:

1. Spegnere la lampada prima di collegare il caricatore.

2. Collegare il caricatore alla lampada e poi alla rete elettrica.

3. Quando inizia la ricarica, la spia della lampada si accende con luce rossa.

4. Quando la ricarica € conclusa, la spia della lampada si accende con luce verde.

Attenzione:

1. Prima di usare la lampada per la prima volta, caricarla completamente per dieci ore.

2. Spegnere la lampada quando no viene utilizzata.

3. Non fissare direttamente il fascio di luce.

4. Se si conserva la lampada per un mese o piu, ricaricarla completamente prima di
conservarla.

5. Potenza in ingresso max.: 5,0V CC /2 A.

hi¢

Smaltimento: =

le apparecchiature elettriche devono essere smaltite nel rispetto dell’ambiente!

Non smaltire le apparecchiature elettriche con i rifiuti domestici.

In base alla Direttiva europea 2012/19/UE sulle apparecchiature elettriche ed elettroniche,
queste devono essere differenziate e conferite al riciclaggio.

Per informazioni sullo smaltimento delle apparecchiature usate mettersi in contatto con le
istanze competenti.
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Led-accukniklamp

Lamp:

Verlichtingsmiddelen: 7 x 0,5W SMD-leds / 1 x 3 W spot-led
Accu: lithium-ionen 3,7 V DC, 2600 mAh
Gebruiksduur: 3 uur (SMD-leds) / 7 uur (spot-led)
Laadtijd: 4 uur

Helderheid: ca. 400 uur (SMD-leds) / 120 Im (spot-led)

Beschermingsgraad (IP): P54

Oplader:

Spanning: 100 V - 240 V wisselspanning
Frequentie: 50/60 Hz

Afgegeven vermogen

Oplader: 5,0 VDC, 1000 mA

Gebruiksaanwijzing:

1. Zet de lamp uit voordat u de lader aansluit.

2. Sluit de lader eerst op de lamp en dan op het lichtnet aan.

3. Wanneer het laden begint, gaat de indicatie van de lamp rood branden.
4. Wanneer het laden voltooid is, wordt de indicatie van de lamp groen.

Let op:

1. Laad de lamp voor het eerste gebruik tien uur lang helemaal op.

2. Zet de lamp uit wanneer deze niet in gebruik is.

3. Kijk niet recht in de lichtbundel.

4. Bergt u de lamp een maand of langer op, laad hem dan vooraf helemaal op.
5. Max. opgenomen vermogen: 5,0V DC /2 A.

hi¢

Verwijdering als afval: s

Elektrische apparaten moeten op een milieuvriendelijke manier worden verwijderd als afval!
Verwijder elektrische apparaten niet met het huisvuil.

Volgens de Europese Richtlijn 2012/19/EU voor elektrische en elektronische apparaten
moeten deze gescheiden worden ingezameld en aangeboden voor hergebruik.

Voor informatie over de verwijdering van uw afgedankte apparaten neemt u contact op met
de desbetreffende plaatselijke instantie.
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Akumulatorowa lampa przegubowa
LED

Latarka:

Zrédto swiatta: 7 x diod LED SMD 0,5 W / 1 x dioda LED punktowa 3 W
Akumulator: litowo-jonowy 3,7 V DC, 2.600 mAh

Czas pracy: 3 godz. (diody LED SMD) / 7 godzin (dioda punktowa)
Czas tadowania: 4 godzin

Jasnosé: ok. 400 Im (diody LED SMD) / 120 Im (dioda punktowa)
Stopien ochrony: IP54

tadowarka:

Napiecie: 100V -240V AC

Czestotliwosé: 50/60 Hz

Moc wyjsciowa

tadowarka: 5,0 VDC, 1.000 mA

Instrukcja uzytkowania:

1. Przed podtaczeniem tadowarki wytacz latarke.

2. Podfacz tadowarke do latarki, a nastepnie do gniazdka sieciowego.

3. Rozpoczecie tadowania sygnalizowane jest zaswieceniem sie lampki na czerwono.
4. Zakonczenie fadowania sygnalizowane jest zaswieceniem sie lampki na zielono.

Ostroznie:

1. Przed pierwszym uzyciem latarki nataduj akumulator przez dziesie¢ godzin.

2. Wylaczaj latarke na czas jej nieuzywania.

3. Nie patrz bezposrednio w strumien Swiatta.

4. Gdy nie bedziesz uzywat latarki przez miesigc lub dtuzej, przed odtozeniem latarki
nataduj maksymalnie akumulator.

5. Maks. moc wyjsciowa: 5,0 VDC /2 A.

hi¢

Utylizacja: s

Urzadzenia elektryczne nalezy utylizowaé w sposob przyjazny srodowisku!

Nie usuwac urzadzen elektrycznych z odpadami domowymi.

Zgodnie z Dyrektywa europejska 2012/19/UE dotyczaca urzadzen elektrycznych i
elektronicznych nalezy zbiera¢ je oddzielnie i oddawaé do ponownego przetworzenia.

W sprawie utylizacji zuzytych urzadzen nalezy skontaktowac sie z odpowiednimi instytucjami

lokalnymi.
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Gambiarra LED dobravel a bateria

Lampada:

Fonte de luz: 7 x 0,5W SMD-LEDs / 1 x 3 W Spot-LED
Bateria: I16es de litio 3,7 V DC, 2.600 mAh
Autonomia: 3 horas (SMD-LEDs) / 7 horas (Spot-LED)
Tempo de carga: 4 horas

Luminosidade: aprox. 400 Im (SMD-LEDs) / 120 Im (Spot-LED)
Tipo de protecao: IP54

Carregador:

Tensao: 100 V - 240 V de tensao alternada
Frequéncia: 50/60 Hz

Poténcia de saida

carregador: 5,0V DC, 1.000 mA

Instrucoes de uso:

1. Apague a lanterna, antes de ligar o carregador.

2. Ligue o carregador a lanterna e depois a corrente.

3. O indicador LED da lanterna acende-se a vermelho, quando o processo de carga se
inicia.

4. O indicador LED da lanterna acende-se a verde, quando o processo de carga esta con-
cluido.

Precaucao:

1. Antes da primeira utilizacéo, carregue a lanterna totalmente, durante dez horas.

2. Apague a lanterna, se nao estiver a utiliza-la.

3. Nao olhe diretamente para o raio de luz.

4. Se a lanterna for armazenada durante um més ou mais, carregue-a totalmente, antes de
a armazenar.

5. Poténcia méaxima de entrada: 5,0V DC / 2 A.

hi¢

Eliminacao: s

Os equipamentos eléctricos tém de ser eliminados de forma a respeitar o meio ambiente!
Nao elimine os equipamentos eléctricos através do lixo doméstico.

Em conformidade com a Directiva Europeia 2012/19/UE para equipamentos eléctricos e
electrénicos, estes tém de ser recolhidos separadamente e entregues para a reciclagem.
Por favor, para obter mais informagdes sobre a eliminagdo de equipamentos antigos,
entre em contacto com as respectivas autoridades locais.



RO

Lampa rabatabila LED cu acumulator

Lampa:

Corp de iluminat: 7 x 0,5 W LED-uri SMD /1 x 3 W LED spot
Acumulator: litiu-lon 3,7 V DC, 2.600 mAh

Durata de functionare: 3 ore (LED-uri SMD) / 7 ore (LED spot)
Durata de incarcare: 4 ore

Luminozitate: cca. 400 Im (LED-uri SMD) / 120 Im (LED spot)
Tip protectie: IP54

incarcator:

Tensiune: 100 V - 240 V Tensiune alternativa
Frecventa: 50/60 Hz

Putere de iesire

incarcator: 5,0V DC, 1.000 mA

Instructiuni de utilizare:

1. Stingeti lampa inainte de a conecta incarcatorul.

2. Conectati incarcatorul la lampa si apoi la reteaua de alimentare.

3. Afisajul lampii lumineaza rosu cand porneste procesul de incarcare.

4. Afisajul lampii lumineaza verde cand s-a terminat procesul de incarcare.

Atentie:

1. Inainte de prima utilizare, incarcati lampa complet timp de zece ore.

2. Stingeti lampa daca nu este utilizata.

3. Nu priviti direct in raza luminoasa.

4. Daca lampa este depozitata timp de o luna sau mai mult, incarcati lampa complet inainte
de depozitare.

5. Putere de intrare max.: 5,0V DC /2 A.
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Eliminarea ca deseu: mmm

Aparatele electrice trebuie sa fie eliminate ca deseu intr-un mod corespunzator sub
aspectul mediului!

Nu eliminati ca deseu aparatele electrice impreuna cu deseurile menajere.

in conformitate cu Directiva European& 2012/19/UE privind deseurile de echipamente elec-
trice si electronice, acestea trebuie sa fie colectate separat si predate pentru revalorificare.
Pentru informatii privind eliminarea ca deseu a echipamentelor uzate, va rugam sa contac-
tati autoritatile locale competente.



LED akumulatorska pregibna svetilka

Svetilka:

Svetilno sredstvo: 7 x0,5WSMD LED /1 x 3W spot LED
Akumulator: li-lon 3,7 V DC, 2.600 mAh

Cas delovanja: 3 h (SMD LED) / 7 h (spot LED)

Cas polnjenja: 4h

Svetlost: ca. 400 h (SMD LED) / 120 Im (spot LED)
Vrsta zaScite: IP54

Polnilnik:

Napetost: 100 V - 240 V izmeni¢na napetost
Frekvenca: 50/60 Hz

Izhodna moé

Polnilnik: 5,0V DC, 1.000 mA

Navodila za uporabo:

1. Pred priklopom polnilnika, izklopite svetilko.

2. Prikljucite polnilnik na svetilko in nato na omrezje.

3. Na zacetku polnjenja sveti prikaz na svetilki rdece.

4. Po kon¢anem polnjenju sveti prikaz na svetilki zeleno.

Previdno:

1. Pred prvo uporabo polnite svetilko deset ur, da bo popolnoma napolnjena.

2. Ce svetilke ne uporabljate, jo izklopite.

3. Ne glejte neposredno v svetlobni Zarek.

4. Ce bo svetilka skladi$¢ena en mesec ali dlje, jo, prosimo, pred skladi§éenjem v celoti
napolnite.

5. Maks. vhodna mo¢: 5,0 VDC /2 A.
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Likvidacia: s

Elektrické pristroje sa musia zlikvidovat ekologickym sp6sobom!

Nelikvidujte elektrické pristroje domovym odpadom.

Podla eurépskej smernice 2012/19/EU o elektrickych a elektronickych zariadeniach sa tieto
musia zbierat separovane a odovzdat na recyklaciu.

Informécie o spdsobe likvidacie starych zariadeni ziskate od prislusnych miestnych organov.
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LED sklapacia lampa s batériou

Lampa:

Svietidlo: 7 x0,5W SMD-LED / 1 x 3 W Spot-LED
Batéria: litium-i6nova 3,7 V DC, 2.600 mAh
Prevadzkova doba: 3 hod. (SMD-LED) / 7 hod. (Spot-LED)
Doba nabijania: 4 hod.

Jas: cca 400 Im (SMD-LED) / 120 Im (Spot-LED)
Trieda ochrany: IP54

Nabijacka:

Napétie: 100 V - 240 V striedavé napétie
Frekvencia: 50/60 Hz

Vystupny vykon

nabijacka: 5,0V DC, 1.000 mA

Navod na pouzitie:

1. Vypnite lampu skér, ako pripojite nabijacku.

2. Pripojte nabijacku na lampu a potom do elektrickej siete.

3. Indikator na lampe sa rozsvieti Cervenym svetlom, ked sa za¢ne proces nabijania.
4. Indikator na lampe sa rozsvieti zelenym svetlom, ked sa ukon&i proces nabijania.

Upozornenie:

1. Pred prvym pouzitim lampu Uplne nabite po€as celych desiatich hodin.

2. Vlypnite lampu skoér, ak ju nepouzivate.

3. Nepozerajte sa priamo do svetelného luca.

4. Ak je lampa umiestnena na sklade jeden mesiac alebo dlhsie, Uplne ju, prosim, pred
uskladnenim nabite.

5. Max. vstupny vykon: 5,0V DC /2 A.
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Odstranjevanje: mmm

Elektriéne naprave je treba odstranjevati na okolju prijazen nacin!

Izrabljenih elektriénih naprav ne odstranjujte skupaj z gospodinjskimi odpadki.

V skladu z evropsko direktivo 2012/19/EU za elektricne in elektronske naprave je treba te
zbirati lo€eno in jih predajati v okolju prijazno predelavo.

Glede odstranjevanja vasih starih naprav se posvetujte s pristojnim uradom.
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LED-Batteri-Vinkellampa

Lampa:

Lampor: 7 x 0,5 W SMD-LEDs / 1 x 3 W Spot-LED
Batteri: litiumjon 3,7 V DC, 2600 mAh

Drifttid: 3 timmar. (SMD-LEDs) / 7 tim. (Spot-LED)
Laddningstid: 4 tim.

Ljusstyrka: ca. 400 lumen (SMD-LED) / 120 lumen (Spot-LED)
Kapslingsklass: IP54

Laddare:

Spénning: 100 V - 240 V vaxelstrom

Frekvens: 50/60 Hz

Utgangseffekt Laddare: 5,0V DC, 1 000 mA

Bruksanvisning:

1. Stang av lampan innan du ansluter laddaren.

2. Anslut laddaren forst till lampan och sedan till stromférsérjningen.
3. Indikatorn p& lampan lyser rétt nér laddningen borjar.

4. Indikatorn pa lampan lyser grént nar laddningen &r klar.

Var férsiktig:

1. Ladda lampan helt i tio timmar fére férsta anvéandningen.

2. Sténg av lampan nér den inte anvands.

3. Titta inte direkt in i ljusstralen.

4. Om lampan lagras under en manad eller langre ska du ladda upp den helt innan férvaring.
5. Max. ineffekt: 5,0 V DC /2 A.
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Avfallshantering: ==

Elektriska apparater méaste kasseras pa ett miljévanligt satt!

Kasta inte elektriska apparater tillsammans med hushallsavfall.

Enligt det europeiska direktivet 2012/19/EU for elektrisk och elektronisk utrustning,

maste dessa samlas in separat och skickas for atervinning.

Kontakta lampliga lokala myndigheter for information om hur du kasserar dina gamla enheter.
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LED Sarjli Katlanir Lamba

Lamba:

Isik kaynag: 7 x0,5WSMD LED /1 x 3W Spot LED
Pil: lityum-lyon 3,7 V DC, 2.600 mAh
Calisma siiresi: 3 saat (SMD LED’ler) / 7 saat (Spot LED)
Sarj siiresi: 4 saat

Aydinlatma siddeti: yaklasik 400 Im (SMD LED’ler) / 120 Im (Spot LED)
Koruma tiiri: IP54

Sarj aleti:

Voltaj: 100 V - 240 V alternatif gerilim

Frekans: 50/60 Hz

Cikis glicu Sarj aleti: 5,0 VDC, 1.000 mA

Kullanma talimatu:

1. Sarj aletini baglamadan 6nce, lambayi kapatin.

2. Sarj aletini 6nce lambaya, daha sonra elektrik sebekesine baglayin.

3. Sarj islemi basladiginda, lamba Uizerindeki gosterge kirmizi renkte yanar.
4. Sarj islemi tamamlandidinda, lamba Uzerindeki gdsterge yesil renkte yanar.

Dikkat:

1. Lambayi ilk kez kullanmadan 6nce, on saat boyunca tamamen sarj edin.

2. Kullanmadiginiz zaman lambay: kapatin.

3. Isik demetine dogrudan bakmayin.

4. Lamba bir ay veya daha uzun sure kullaniimadan saklanacaksa, saklama isleminden
once lutfen lambayi sarj edin.

5. Maks. giris glicii: 5,0V DC /2 A.
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Bertaraf bilgileri: mmmm

Elektrikli ekipmanlar cevre dostu bir sekilde bertaraf edilmelidir!

Elektrikli ekipmanlan evsel atiklarla birlikte atmayin.

Elektrikli ve Elektronik Ekipmanlara iliskin 2012/19/AB sayili Avrupa Direktifi uyarinca,

bu ekipmanlar ayri olarak toplanmali ve geri déntisiime génderilmelidir.

Hurdaya ayrilan ekipmanlarinizin bertaraf edilmesi hakkinda bilgi almak icin, lutfen ilgili yerel
makamlarla iletisime gegin.
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